

В 2025 году компания «Норникель» планирует снизить выбросы диоксида серы в Норильске более чем на 730 тысяч тонн. Эти шаги реализуются в рамках «Серной программы», запущенной на Надеждинском металлургическом заводе осенью 2023 года.

К 2024 году выбросы уже удалось уменьшить почти на 400 тысяч тонн. После выхода всех объектов на проектные мощности в следующем году ожидается общее сокращение выбросов по заполярному филиалу более чем на 900 тысяч тонн — это около 45% по сравнению с уровнем 2017 года.

Программа включает в себя не только газоочистку, эффективность которой, по данным Росприроднадзора, в декабре 2024 года достигла 99%, но и использование известняка из Мокулаевского месторождения для нейтрализации серной кислоты. В результате переработки образуется побочный продукт — строительный гипс.